
Toto leto 2019 som sa prostredníctvom erasmového programu zúčastnila zdokonaľovacieho kurzu 

pre učiteľov angličtiny, v Írskom mestečku Cork. 

 

 

 

 

 

 

 

Budova školy CEC, kde prebiehal kurz. 

 

Od školy som bývala  pešo 40 minút, čo bolo zväčša veľmi príjemné, obzvlášť ráno po ceste do školy. 

Samozrejme ma občas pokúšalo typické írske počasie, ktoré sa striedalo každých pár minút ako teplo, 

zima, dusno, vlhko, dážď, slnko a takto stále dokola. 

 

 

 

 

 

 

 

Cestou do školy ma denne sprevádzali krásne výhľady. 

 

Kurz trval 2 týždne. Školský deň sme mali väčšinou od 8:30 do zhruba 16:30, kde sa nám striedali tri 

rôzne semináre, a každý trval 2h. Jednotlivými seminármi nás sprevádzali pridelené mentorky. 

V našom kurze nás bolo 9, niektorí z Nemecka, Čiech či Poľska, pričom sme pracovali najmä v malých 

skupinkách po 3, ale aj ako celá trieda spoločne. Po celý čas bol tento kurz veľmi prakticky zameraný 

na aktivity a diskusie. Priučila som sa tu napríklad novým tipom pri plánovaní hodiny ako nové zdroje, 

odkiaľ sa dá perfektne čerpať. Inšpirovala som sa  pre mňa neznámymi metódami pre vyučovanie. 

Ďalej som spoznala niekoľko nových aktivít pre nižšie aj vyššie ročníky, ktoré sa dajú krásne využiť aj 

u nás v škole. Veľkým prínosom bol samozrejme pobyt v anglicky hovoriacej krajine, kde som 

spoznala nielen nové dialekty, ale aj kultúru národa, či samotného jazyka. 



Napríklad nám zo školy po výučbe sprostredkovali spoznávaciu prechádzku  po meste Cork. Taktiež 

som veľmi vďačná za všetky nové kontakty a vzťahy z rovnakého oboru a mne blízke, ktoré som počas 

tohto pobytu nadobudla. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aj takto vyzerala jedna z našich aktivít. 

 

Náš program bol celkovo dosť plný a náročný, no 

vďaka tomu som sa priučila mnohým novým 

veciam. Všetci ľudia tu boli skutočne veľmi milí 

a nápomocní kedykoľvek a s čímkoľvek. A teda po 

tejto krásnej skúsenosti som z Írska odchádzala 

maximálne spokojná. 

 


